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Ata da 28ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de Alagoas, da 

Vigésima Legislatura, realizada no dia 09 de dezembro de 2021, às vinte horas, no prédio 

sede, localizado na Praça Santo Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, Alagoas. Pela 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Vereadores: Alcyonne Christina 

de Oliveira Pinto Lopes, Carlos Acioly Wanderley Júnior, Eliseo Marcos da Silva Ibañes, 

Enemércio Amaro Conceição de Lima, Fernando da Silva, Jailson Barros Carnaúba, José 

Bezerra Cavalcante Sobrinho, Jozemir Cavalcanti da Silva, Mônica Maria da Rocha Félix 

Noé e Paulo Roberto Nunes Calaça. Ausente: Agenilson dos Santos Silva. Falta 

Justificada.  A Sessão foi presidida pelo vereador Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior e 

Secretariada pelos vereadores: Carlos Acioly Wanderley Júnior e Mônica Maria da Rocha 

Félix Noé. Após a verificação da presença dos senhores vereadores e havendo quórum 

regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida autorizou o primeiro 

secretário fazer a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a mesma foi posta em 

discussão, e não havendo quem a quisesse discutir, foi posta em votação, sendo aprovada 

por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente disse: A casa passa para o horário 

destinado ao expediente, que não havendo matérias para deliberação, o Sr. Presidente 

disse: A Casa passa para o horário destinado aos pronunciamentos dos Senhores vereadores. 

Pela ordem de inscrição, o Sr. Presidente passou a palavra para a vereadora Alcyonne Pinto 

saudou a todos seus pares, a todos presentes em plenário e também aos que acompanham a 

sessão através das redes sociais. Em seguida, requereu que seja encaminhado ao Sr. Prefeito 

Fernando Sérgio Lira a seguinte Indicação nº.....   /2021, “Que o Executivo Municipal utilize 

dos custos financeiros que seriam utilizados nas despesas com bandas e estruturas de fim de 

ano, sejam revertidos em cestas básicas para a população mais carentes.” Em sua justificativa, 

enfatizou que devido a necessidade existente em muitas famílias Maragogienses, somado 

com os impactos causados pela pandemia, houve um aumento de desemprego e também um 

crescimento da população carente, dessa forma, faz-se necessário converter esses recursos 

para amenizar o problema dessas pessoas. Continuando requereu que seja enviada ao Sr. 

Prefeito a Indicação nº..........  /2021, “Que o Executivo Municipal através da Secretaria de 

Educação, realize o encontro de contas referente aos recursos do FUNDEB do ano de 2021, 

para viabilizar, caso haja sobra de recursos recebidos, um possível rateio entre os 

profissionais da educação.”  Em sua justificativa, disse que conforme o Art. 26 da Lei nº 
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14.113 de 25 de dezembro de 2020. “Excluídos os recursos de que trata o inciso III do caput 

do art. 5º desta Lei, proporção não inferior a 70% (setenta por cento) dos recursos anuais 

totais dos Fundos referidos no art.1º desta Lei será destinada ao pagamento, em cada rede de 

ensino, da remuneração dos profissionais da educação básica em efetivo exercício.” Com 

urgência que a medida requer, em razão do prazo limite para a utilização das verbas que se 

dará em 31 de dezembro de 2021, solicitamos o rateio entre os profissionais da educação. O 

Sr. Presidente colocou em votação as indicações da vereadora Alcyonne, sendo os mesmos 

aprovados por unanimidade. Com a palavra o vereador Eliseo Marcos saudou a todos seus 

pares e aos demais presentes em plenário. Em seguida parabenizou a Secretaria de Cultura 

através do secretário José Carlos, mais conhecido como Dodô, pelo belíssimo trabalho de 

ornamentação e apresentações realizadas na orla de Maragogi. Continuando fez um 

requerimento ao Secretário de Saúde, Dr. Francisco Lins, para que sejam trocadas com 

urgência as poltronas da UPA Santo Antônio, onde os pacientes são atendidos para tomarem 

medicações. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento do vereador Eliseo Marcos, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador Carlos Acioly saudou a 

todos os presentes e também a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, 

continuando agradeceu a Deus por esse ano intenso, onde tivemos muitas perdas e ganhos, 

mais também muito aprendizado. Em seguida desejou a todos os vereadores e também a 

todos que o seguem através das redes sociais, que 2022 seja um ano maravilhoso e com muita 

saúde. Parabenizou a vereadora Alcyonne por ter se pronunciado sobre a questão do rateio do 

FUNDEB. Por último, requereu ao Sr. Prefeito uma atenção ao Povoado de São Bento e ao 

Distrito de Barra Grande, para que seja providenciado um portal ou monumento que sirva de 

cartão postal desses locais. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento do vereador 

Carlos Acioly, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  Com a palavra o vereador José 

Bezerra saudou a todos os seus pares e em seguida requereu ao Secretário de Agricultura o 

acesso as parcelas dos parceleiros do Assentamento Caramurú. O Sr. Presidente colocou em 

votação o requerimento do vereador José Bezerra em votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Com a palavra o vereador Paulo Nunes saudou a todos seus pares, aos 

presentes em plenário, e a todos que assistem a sessão através das redes sociais. Em seguida, 

falou do projeto de lei de sua autoria sobre a coleta de lixo seletiva, para que seja feita as 

correções junto a secretaria e setor jurídico dessa casa, mais que seja mantida a votação desse 

projeto que se encontra em ata sua aprovação. Continuando, disse que estamos terminando o 
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ano de 2021 e que apesar de ter sido um ano muito difícil, com diversos transtornos como 

crise financeira, nova onda de COVID e etc, o município vem crescendo. Disse que fez visita 

nas secretarias municipais de: (Educação, Turismo, Saúde, Assistência e Infraestrutura), onde 

pegou informações sobre o que cada secretaria está fazendo, apresentando em seguida aos 

senhores vereadores sobre as demandas de cada uma. Finalizou seu discurso dizendo que a 

Câmara tem um papel fundamental no desenvolvimento de nosso município.  Em seguida, 

desejou um Feliz Natal e um Ano Novo de muita Paz, Saúde e muitas felicidades para todos. 

Não havendo mais nenhum vereador inscrito para se pronunciar, o Sr. Presidente disse: A 

casa passa para o horário destinado à Ordem do Dia.  Continuando o Sr. Presidente solicitou 

que o secretário fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 020/2021, que “Dispõe sobre o Plano 

Plurianual para o quadriênio 2022/2025 e dá outras providências”.  O Sr. Presidente colocou 

o projeto em discussão. Não havendo quem quisesse discutir sobre o mesmo, o Sr. Presidente 

solicitou o parecer das comissões referentes ao projeto de lei acima mencionado. Com a 

palavra a vereadora Alcyonne disse que está muito feliz em participar dessa votação, pois 

serve para melhorar a vida das pessoas de nosso município. Continuando com a palavra, a 

vereadora Alcyonne Pinto, leu o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, que deu seu 

parecer favorável ao Projeto de Lei nº 020/2021. Com a palavra, o vereador Jailson Carnaúba, 

leu o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que deu seu parecer 

favorável ao referido Projeto de Lei nº 020/2021. O Sr. Presidente colocou em votação em 1º 

turno o projeto de lei acima citado, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando 

o Sr. Presidente solicitou que o vereador Carlos Acioly fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 

021 de 14 de setembro de 2021, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Orçamento Anual 

do Município de Maragogi para o exercício financeiro de 2022”, e em seguida colocou o 

referido Projeto de Lei nº 021/2021 em discussão. Não havendo quem quisesse discutir sobre 

o mesmo, o Sr. Presidente solicitou o parecer das comissões referentes ao referido projeto de 

lei. Com a palavra, o vereador Jailson Carnaúba, leu o parecer da Comissão de Legislação, 

justiça e Redação Final, que deu seu parecer favorável ao referido Projeto de Lei nº 021/2021. 

Com a palavra, a vereadora Alcyonne Pinto, leu o parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, que deu seu parecer favorável ao referido Projeto de Lei nº 021/2021. O Sr. 

Presidente colocou em votação em 1º turno o projeto de lei acima citado, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente leu o Projeto de Lei nº     /2021, 

que “Dispõe sobre a alteração dos incisos I e II, do artigo 4º da Lei nº672-A/2019 e o anexo II 
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e dá outras providências”. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº    /2021 

em votação em 2º turno, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Não havendo mais o que 

tratar, o Sr. Presidente convidou a todos os vereadores para participarem de uma reunião 

extraordinária, que acontecerá no próximo dia 14/12/2021 às 10h, que ocorrerá juntamente 

com a reunião das Comissões para análise, emissão de parecer e votação do seguinte Projeto 

de Lei nº 32 que “Altera a redação do art. 106, da Lei Municipal nº 738, de 15 de outubro de 

2021, e dá outras Providências”, e também para votação em 2º turno dos Projetos de Lei nº 

020/2021 e nº 021/2021. Em seguida deu por encerrada a presente sessão.  Do que para 

constar, Sandra Cristina dos Santos Lira, Redatora de Atas desta Casa Legislativa, lavrou 

a presente ata, a qual vai devidamente assinada depois de lida e aprovada pela Mesa 

Diretora e pelos vereadores presentes. Sala das Sessões, 09 de dezembro de 2021. 
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--------------------------------------------------------------------- 

 

Essas assinaturas são referentes à 28ª sessão ordinária, realizada no dia 09/12/2021. 


